



**ДЕТСКА ГРАДИНА №38 "МАРГАРИТКА" -**  
**община Варна**  
ж.к. "Вл. Варненчик" до бл. 20; пощ. код 9023  
Тел. 052/82-80-08; 0882/ 567-078, odz1\_margaritka@abv.bg

### ПРОТОКОЛ

за проведено заседание на обществения съвет към ДГ № 38 „Маргаритка“

Днес, 16.12.2019 г., в 17:30 часа се проведе заседание на обществения съвет към ДГ № 38 „Маргаритка“.

На събранието присъстваха петима членове на обществения съвет, педагогическия съветник на ДГ № 38 – Десислава Георгиева Дочева и Параскева Жекова Люцканова – директор на ДГ № 38.

Всички присъстващи на заседанието членове на обществения съвет са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Заседанието протече по предварително обявения от председателя на обществения съвет дневен ред, както следва:

1. Отчет на финансовото състояние на бюджет 2019 г.
2. Доклад за дейността на обществения съвет за периода 2016 – 2019 г.

**По т. 1 от дневния ред,** постъпиха следните изказвания и мнения:

Г-жа Люцканова запозна членовете на обществения съвет с подробен отчет на разходваните средства от бюджета за ремонти, заплати, диференцирано заплащане на педагогическите специалисти, работно и представително облекло на персонала.

След извършените допълнителни ремонти са подобрени значително битовите условия – паркингът на детската градина, част от оградата и основен ремонт на „тъмен коридор“.

Членовете на обществения съвет единодушно отчетоха, че средствата са разходвани целесъобразно и разходите са подредени по приоритет.

Проектът по ремонт на двора и подновяване на детските площадки продължава да се реализира.

**По т. 2 от дневния ред,** г-жа Лазарова запозна членовете на Обществения съвет с Доклад за дейността на обществения съвет за периода 2016 – 2019 г.

Членовете на обществения съвет споделиха впечатление, че всички инициативи през 3 -годишния период са завършили с успех.

След изчерпване на дневния ред, заседанието на обществения съвет към детска градина „Маргаритка“ се закрито.

ПРОТОКОЛЧИК,

(Десислава Дочева)

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ

Наталья Димитрова

Георгина Кирилова  
Ванеса Нейдева  
Красимира Нивкова Костова